

## 《地雷战》观后感

小记者:郭宁宁 编号:191977 五(1)班

一天下午,我们班同学在教室里观看了一部非常有教育意义的电影——《地雷战》。影片讲述的是抗日战争时期,赵家庄的民兵用地雷战胜侵略者的故事。

1942年,是抗日战争最艰苦的岁月,胶东根据地的赵家庄经常受到日本侵略者的袭击。离赵家庄比较近的一个村庄叫黄村,是日本鬼子的一个据点。赵家庄的村民们人心惶惶,只得逃到山上去避难。后来,为了阻止敌人入侵,民兵们把上级发的地雷埋在鬼子进攻的道路上,炸得敌人尸体横飞。后来,地雷逐渐不够用了,民兵们就自己造地雷,他们造的有石雷、水雷、头发丝雷、夹子雷、子母雷等。埋雷的方法也越来越巧妙,赵虎同志发明了头发丝雷,把假雷放在真雷上面,用一根头发连接,如果鬼子把假雷挖出来,就会引爆真雷,这些地雷把鬼子炸得无处可逃。

通过观看这部电影,我感受到了人民无穷的智慧和团结的力量,更感受到了我们今天的幸福生活多么来之不易,是千千万万抗日英雄用宝贵的生命换来的。我们要从身边的小事做起,学好知识,掌握本领,让祖国在我们这一代人的手中变得更加强大、更加美好,让祖国这条巨龙飞得更高、更远!

(辅导老师:杜丽娜)

## 我爱家乡的小树林

小记者:张晨欣 编号:191980 五(1)班

我的家乡有一片小树林,那里一年四季景色迷人。

春雨过后,树木抽出嫩芽,小草睡醒了,懒洋洋地起了床。小鸟在枝头欢快地歌唱,小蜜蜂也开始工作了,蝴蝶在花丛中跳舞,大家一起迎接春天。

夏天,树木长得非常茂盛。人们来到小树林里,树木会为我们撑开一把遮阳伞。绿绿的草地就像一块硕大的地毯,躺在草地上,望着天空中飘着的朵朵白云,一会儿像兔子、一会儿像牛羊、一会儿像一头威武的狮子。傍晚,太阳西下,落日的余晖照在我们脸上,蝉在耳边鸣叫,晚风轻轻拂过,好不惬意。

秋天到了,天气转凉了,树上的叶子变黄了,小草也换上了金黄色的新衣。银杏树的叶子像一把把小扇子,为人们赶走了炎热的夏天,带来了凉爽的秋天。

冬天,树木穿上了白色的外套,我和小朋友们一起来到树林里堆雪人、打雪仗。我们从家里拿来一块儿木板,放到林中的小山坡上,坐在上面,脚一蹬,便会冲下山坡,好玩极了。下面还有一个小雪坑,一冲下去就会掉入雪堆里。雪堆旁有一棵大树,它一直在摆动,好像在对我们说:“小心点儿!”

我爱家乡美丽的小树林。

(辅导老师:杜丽娜)

## 我家的小狗

小记者:于泽远 编号:191923 三(2)班

星期天,爸爸从市场带回来一位“小客人”,我叫它小黑。

它一身黑毛,眼睛也非常黑,毛发软软的,小尾巴甩来甩去,很兴奋的样子。夏天,小黑会把又长又红的舌头伸出来。现在你知道它是谁了吧,它就是我们家的开心果——小黑狗。

小黑最喜欢吃骨头,每次吃饭的时候,从厨房里飘出来的香味总是把它吸引到厨房门口。一到门口,它就会“汪汪”地叫个不停,好像在说:“主人,我想吃骨头。”我把骨头一拿出来,小黑就



## 周口李庄小学小记者作品选登

把骨头叼起来,叼到一个角落后,左看看、右看看,确定没有人来抢才开始吃。

这么可爱又聪明的小狗,怎么让我不喜欢呢?

(辅导老师:郭海燕)

## 难忘的生日

小记者:马婧涵 编号:191913 三(2)班

下课了,同学们聚在一起讨论各自的生日。小红说:“我上个星期过9岁生日,妈妈给我买了一个很大的蛋糕,我开心极了。”小明说:“我也刚过9岁生日,全家人一起给我过生日,我很高兴。”

只有李晓明闷闷不乐的,李晓明心里想:我也快过生日了,但是爸妈都在外地工作,我也想让爸爸妈妈回来给我过生日,可是,他们工作太忙,来不及回家给我庆祝生日。

小明说:“李晓明的爸爸妈妈在外地工作,我们可以给李晓明开个生日晚会,这样李晓明就不会太伤心了。”小红马上竖起大拇指说:“好,这个主意太棒了。”

到了李晓明生日这天,同学们把班里挂上了彩带和气球,漂亮极了。这时,李晓明走进了教室,小红在他后面用一块布蒙住了他的眼睛,说:“别动,给你个惊喜。”说完,小红把布拿开,小明捧着又大又漂亮的蛋糕走到李晓明的面前,微笑着说:“晓明,祝你生日快乐!”同学们一下子围了上来,异口同声地说:“晓明,祝你生日快乐!”

李晓明的眼眶里早已噙满了泪水,他哽咽着说:“谢谢大家,谢谢大家。”(辅导老师:郭海燕)

## 这儿真美

小记者:苑梦涵 编号:191910 三(2)班

我的家乡有一条美丽的小河,河水源源不断地从村边流过,小河的水不仅清澈,而且颜色还会变化呢。

春天,小河的水变成了翠绿色,小朋友们在河边玩耍,小河给柳树换上了新装,大地都变成了翠绿色。花儿在微风中翩翩起舞,小草顺着风儿摇摆,好像在给花儿伴舞。

夏天,小河的水变成了深绿色,夏日的家乡酷热难耐,人们像在蒸笼里一样难受。于是,孩子们不约而同地来到小河边欢快地玩耍。看着孩子们快乐地嬉戏,听着孩子们欢快的笑声,大人们的脸上挂满了笑容。

秋天,枯黄的叶子一片片如蝴蝶般落在大地怀里,它们给大地换上了金色的新装。

冬天,小河变成了白色,河面上结了一层厚厚的冰,孩子们在上面欢快地玩耍。

我爱家乡,更爱家乡的小河。

(辅导老师:郭海燕)

## 《鸡毛信》观后感

小记者:邹子玉 编号:191899 三(2)班

今天,我怀着十分激动的心情观看了《鸡毛信》这部电影。看完后,我被海娃那种不畏强敌的精神深深地打动了。

《鸡毛信》讲述了抗日战争时期,海娃为了帮助八路军送鸡毛信,机智勇敢地与敌人开展斗争的故事。最后,海娃历尽千辛万苦,终于把信交到了八路军的手里。看完这部电影,我被海娃这种不畏强敌的精神深深地打动了。

生活中,我们也要学习小海娃的品质。就说说我吧,一看见坏人就躲进爸爸妈妈的怀抱里。而海娃呢,他勇于与敌人作斗争,用自己的机智勇敢从敌人那里逃出来,把鸡毛信交到八路军的手里。再说作业吧,那么简单的作业我都要留在星期日的晚上才做。

这个故事告诉我们,要像海娃一样遇到困难不要害怕,要想办法克服。海娃生活在战争年代,他没有上学。而我们生活在和平年代,可以坐在宽敞明亮的教室里读书,所以我们要珍惜现在的生活,要好好学习。

从今天开始,我要向海娃学习,按时完成老师布置的作业,做一个遵守纪律的好孩子。

(辅导老师:郭海燕)